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Robinson lebt alleine auf einer
einsamen Insel.......
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Zum Uberleben
pfliicke ich
Kocosniisse und
Bananenstauden
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4 Stunden

mochte ich mit
der
Nahrungssuche
verbringen.
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Warum nimmt die Menge pro
Stunde ab?
Die Wege werden weiter.....

Immer die gleiche Tatigkeit
fihrt zu Monotonie
Robinson muss hoher
klettern....




Wenn ich beide
Tdtigkeiten
kombiniere, wie viele

Bananenstauden und
Kokosniisse kann ich
dann pfliicken?
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Wir stellen Robinsons-Auswahlproblem in einem Diagramm dar. Auf
der Abzisse (x-Achse) tragen wir die Menge an Bananen-Stauden ein
und auf der Ordinate (y-Achse) die Menge an Kokosniissen.
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Wenn Robinson sein ganze Arbeitszeit (4 Stunden) zum Pfliicken
von Kokosniissen verwendet, kann er insgesamt 34 Stiick pflicken.
Diesen Punkt trage ich in mein Diagramm ein. Robinson pflickt
jetzt keine Bananenstauden.
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Wenn Robinson jetzt eine Stunde zum Pflicken von Bananenstauden
verwenden mochte, hat er nur noch 3 Stunden zum Pflicken von
Kokosniissen. Jetzt hat er 10 Bananenstauden und weniger
Kokosnlsse (30 Stiick). Ich trage die neuen Mengen in mein
Diagramm ein ein (rotes Quadrat).
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Wenn Robinson jetzt zwei Stunden zum Pfliicken von Bananenstauden
verwenden mdchte, hat er nur noch 2 Stunden zum Pfliicken von
Kokosniissen. Jetzt hat er 18 Bananenstauden und weniger Kokosniisse
(22 Stiick). Ich trage die neuen Mengen in mein Diagramm ein (grines
Dreieck) ein.
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Wenn Robinson jetzt drei Stunden zum Pfliicken von Bananenstauden

verwenden mochte, hat er nur noch 1 Stunden zum Pfliicken von

Kokosnissen. Jetzt hat er 24 Bananenstauden und weniger Kokosnisse (12

Stick). Ich trage die neuen Mengen in mein Diagramm ein (gelbes Kreuz)
ein.
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Wenn Robinson jetzt 4 Stunden zum Pfliicken von Bananenstauden
verwenden mochte, hat er keine Zeit zum Pfliicken von Kokosniissen.
Jetzt hat er 28 Bananenstauden und keine Kokosniisse . Ich trage
die neuen Mengen in mein Diagramm ein (blaues Kreuz).
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